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Postupy MAS v zmysle príručky pre prijímateľa NFP pre opatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj v 
rámci iniciatívy LEADER 

 
 (správa z aktivity C 1.1/1) 

 

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Prešovský kraj organizovala dňa 11.4.2019 

školenie pre miestne akčné skupiny (MAS) v Prešovskom kraji na tému Postupy MAS v zmysle príručky 

prijímateľa NFP podopatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER. Školenie sa 

uskutočnilo vo Villa Plaza Boutique Hotel&Spa v Prešove.  

 

Školenie bolo určené pre manažérov a administratívnych pracovníkov MAS v Prešovskom kraji 

a zúčastnilo sa ho 41 zástupcov zo všetkých 23 MAS v Prešovskom kraji. 

 

Cieľom školenia bolo poskytnúť informácie týkajúce sa uverejňovania výziev v ITMS2014+. Účastníci 

dostali možnosť nahrať harmonogram výziev a samotné výzvy PRV 2014 – 2020 do ITMS2014+ 

a vygenerovať tak samotné výzvy, ktoré MAS vyhlási v súlade s harmonogramom výziev na svojom 

webovom sídle. 

 

Školenie otvorila koordinátorka regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj pani Lucia Kolpaková, 

ktorá účastníkov privítala a poskytla informácie o činnosti a cieľoch regionálnej antény ako aj samotnej 

NSRV SR. Následne prenechala slovo pani Ingrid Kociánovej a pánovi Viliamovi Bružeňákovi z oddelenia 

CLLD MPRV SR. Pani Kociánová a pán Bružeňák asistovali MAS v nahrávaní harmonogramu výziev a 

výziev do systému ITMS2014+. Všetky požiadavky týkajúce sa ITMS2014+ boli operatívne vyriešené 

priamo s pracovníčkou PPA, ktorá bola v priamom telefonickom kontakte s pracovníkmi MPRV SR 

počas celého dňa. Pani Kociánová následne požiadala MAS aby nahrali všetky potrebné prílohy k výzve, 

a to do nasledujúceho dňa, 12.4.2019 do 21:00 hod. 

 

Po časti venovanej výzvam v ITMS2014+ nasledovala prezentácia týkajúca sa Usmernenia PPA č. 8 

aktualizácia č.2, ktoré nadobudlo účinnosť dňa 1.4.2019. Prezentáciu, ktorej autorom je pán Peter 

Pikula, PPA, predniesla jeho kolegyňa pani Blažena Fašiangová. Po prezentácii nasledovala diskusia. 

 

Školenie tak splnilo svoj cieľ a 22 z 23 MAS v Prešovskom kraji sa podarilo nahrať výzvy do ITMS2014+. 

 

Na záver školenia poďakovala regionálna koordinátorka pani Lucia Kolpaková všetkým lektorom aj 

zúčastneným za ich prínos ku školeniu a aktívnu účasť a popriala im veľa šťastia pri vyhlasovaní výziev. 
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